

Самое важное – воспитать молодежь

Казачи городского казачьего общества «Таганрогское» активно взаимодействуют с молодежью.

Члены правления казачьего общества во главе с атаманом Сергеем Чаленко члены посетили Таганрогский социальный приют для детей и подростков, побывав на мероприятии, посвященном 16-летию приюта.

Дети представили казакам экспозицию рисунков и небольшой самодеятельный концерт. Воспитанники приюта, состоящие в казачьей детско-молодежной организации «Донцы», получили от атамана знаки отличия.

В этот же день члены правления городского казачьего общества «Таганрогское» посетили кадетский клуб призывников, действующий на базе Таганрогского отделения ДОСААФ России, и побывали на занятии для обучающихся по специальностям «водитель БТР» и «водитель КАМАЗа».

Атаман Сергей Чаленко наградил наиболее отличившихся учеников грамотами и сувенирами, пожелав призывникам достойной службы в армии. Заместитель атамана по взаимодействию с военными и правоохранительными органами Роман Сорокин ответил на вопросы о прохождении военной службы в казачьих частях.

